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1. Empleando el criterio del Cociente o de D’Alembert, determina el carácter de 

la siguiente serie. 
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 15 puntos 
     

 

   2. Determina si la siguiente integral converge o diverge     
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3. Efectúa: 
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x dx
a ) dx b ) x cos x dx c )
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4. Calcula el área de la región limitada por la gráfica de:  

 

2 1 0 y de 2 2 0y x y x+ − = − − =  

 

Haz la representación gráfica de la región. 

 10 Puntos 

 

 

 

5.  Obtén el recorrido de la función  f,  y representa gráficamente su dominio. 

 

( ),
x y

f x y e=  

 

15 Puntos 

 

 

6.    Calcula la derivada direccional de la función ( ) ( ),

x

yf x y sen x ye= − −       

en  el  punto    ( )1, 1P    y  en  la  dirección  del  vector  ( )1, 1v = − . 
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2.   Es impropia: 
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3. Solución  
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4. La región es: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

1

2

3

1

2

3

1
3

2

3

2

1 2 2

2 3

3
3

1 1 32
1 3 9 9 9 11

3 3 3







     
 

    
 

 
    
 

          





A y y dy

A y y dy

y
A y y

A u
 

 

 
10 Puntos 



S1EE19-1A 

5.     

 

 

Región de definición: 
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6. 
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